
POLITIKA PRIVATNOSTI 

Knjigovodstvena agencija BELEXPO+, sa registrovanim sedištem u Beogradu, ul. Jablanička 
br. 184a, sprat -1, stan L5L, poštuje i štiti privatnost svojih klijenata i posetilaca. U ovoj 
politici je opisano na koji način prikupljamo, obrađujemo, koristimo, otkrivamo i prenosimo 
Vaše podatke o ličnosti. Ovom politikom su pokriveni slučajevi kada Vi nas kontaktirate, kada 
koristite naše usluge ili kada posećujete naš internet sajt.  

Ova stranica vam pruža informacije u vezi sa prikupljanjem, korišćenjem i otkrivanjem 
privatnih podataka pri korišćenju naših usluga. Koristimo vaše podatke kako bismo vam pružili 
što bolje usluge. Korišćenjem usluga, saglasni ste da prikupljamo i koristimo vaše podatke u 
skladu sa ovom politikom. 

Ukoliko imate pitanja ili ako želite da iskoristite pravo u pogledu obrade vaših ličnih podataka, 
možete da stupite u kontakt sa nama: 

e-poštom     redovnom poštom 

office@obveznik.com    Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ 
      Ul. Jablanička br. 184a, sprat -1, stan L5L 
      11000 Beograd 

Zašto su nam potrebni vaši podaci o ličnosti 

1. Kada pretražujete našu internet stranicu www.obveznik.com u informativne svrhe, tj. 
niste se registrovali za neku od usluga, prikupljamo samo lične podatke koje vaš 
pretraživač šalje na naš server. Ove podatke obrađujemo da bismo vam omogućili 
nesmetano i bezbedno pretraživanje celokupnog sadržaja naše internet stranice i da 
bismo unapredili vaše korisničko iskustvo. 

2. Kada uputite zahtev za uslugom, Knjigovodstvena agencija BELEXPO+, će koristit vaše 
lične podatke radi pružanja tražene usluge. 

Obrada podataka o ličnosti za potrebe navedene u tački 1 zasniva se na legitimnom interesu 
Knjigovodstvene agencije BELEXPO+, da spreči i identifikuje moguće zloupotrebe i da 
omogući bezbedno pretraživanje internet stranice. 

Obrada podataka o ličnosti za potrebe navedene u tački 2 zasniva se na vašem zahtevu za 
preduzimanje radnji u cilju dobijanja tražene usluge.  

Zašto nam morate dati svoje lične podatke 

Vaši lični podaci su nam potrebni za prikazivanje internet stranice i garantovanje njene 
stabilnosti i bezbednosti. Vi možete da prihvatite ili odbijete da nam ih date, ali bez vaših 
ličnih podataka ne možemo da vam pružimo najbolje moguće korisničko iskustvo, niti da 
pružimo traženu uslugu. 

Koje podatke o ličnosti koristimo 

• IP adrese – ne za prikupljanje podataka o ličnosti, već kao podatke o pretraživanju;  



• podatke o pretraživanju kao zbirne podatke, samo u statističke svrhe;  
• kolačiće i druge identifikatore sesije. Internet stranica Knjigovodstvene agencije 

BELEXPO+ može koristiti kolačiće (cookies) da bi stranica radila pravilno, za analizu 
korišćenja, da bi se mogla izvršiti dalja unapređenja stranice, radi poboljšanja iskustva 
korisnika. 

Korišćenje podataka 

Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ koristi prikupljene podatke u različite svrhe:  

Ø da obezbedi i održava usluge; 
Ø da vas obavesti o promenama naših usluga; 
Ø da obezbedi brigu i podršku potrošačima; 
Ø da obezbedi analize ili vredne informacije kako bismo poboljšali naše usluge; 
Ø da nadgleda korišćenje usluga; 
Ø da otkrije, spreči i obavesti o tehničkim problemima. 

Sa kim delimo vaše podatke 

Naši zaposleni obrađuju vaše podatke o ličnosti u skladu s postupcima koji obezbeđuju 
adekvatan nivo bezbednosti i privatnosti podataka. S tim u vezi, Knjigovodstvena agencija 
BELEXPO+, sprovodi standard ISO27001 za bezbednost informacija i niz drugih tehničkih 
mera zaštite. Vaše podatke o ličnosti možemo da delimo samo sa trećim licima ovlašćenim da 
vrše obradu podataka o ličnosti za napred navedene svrhe. Naši zaposleni i treća lica koja 
obrađuju vaše podatke o ličnosti dobijaju izričita uputstva o načinu obrade podataka.  

U treća lica spadaju organizacije koje se bave telematikom, održavanjem internet stranica 
i administracijom. Ova treća lica imaju pristup Vašim ličnim podacima samo da bi mogli da 
izvršavaju navedene zadatke u naše ime i u obavezi su da ih ne otkrivaju ili koriste u bilo 
koje druge svrhe. 

Prenos podataka 

Vaše podatke o ličnosti ne prenosimo van teritorije Republike Srbije 

Otkrivanje podataka 

Zakonski zahtevi 

Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ može da otkrije vaše lične podatke u sledećim 
slučajevima:  

• da bi se ispoštovala zakonska obaveza, 
• da bi se zaštitila i odbranila prava ili imovina Knjigovodstvene agencije BELEXPO+, 
• da bi se sprečili ili istražili mogući problemi sa uslugama, 
• da bi se zaštitila lična bezbednost korisnika usluga ili javnosti, 
• da bi se zaštitili od pravne odgovornosti. 

 



Bezbednost podataka 

Bezbednost vaših podataka nam je bitna. Međutim, imajte na umu da nijedan način prenosa 
preko Interneta, kao ni nijedan način elektronskog skladištenja nije 100% bezbedan. Iako se 
trudimo da koristimo komercijalno prihvatljiva sredstva za zaštitu vaših ličnih podataka, ne 
možemo garantovati za njihovu apsolutnu bezbednost. 

Veze ka drugim sajtovima 

Naše usluge mogu sadržati veze ka drugim sajtovima kojima mi ne upravljamo. Ukoliko 
kliknete na vezu trećeg lica, bićete prebačeni na sajt trećeg lica. Naša preporuka je da 
pregledate Politiku Privatnosti svakog sajta koji posećujete. Mi ne kontrolišemo i ne 
preuzimamo odgovornost za sadržaj, politiku privatnosti ili radnje sajtova ili usluga trećih lica. 

Vaša prava u pogledu obrade podataka o ličnosti 

Pristup 

Pristup svojim podacima o ličnosti možete zahtevati ako želite da znate koje kategorije 
podataka o ličnosti Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ trenutno obrađuje, s tim što morate 
napomenuti da se zahtev odnosi na podatke o licu koje je samo pretraživalo internet stranicu. 

Ispravka ili dopuna 

Možete zahtevati da Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ ispravi ili dopuni podatke o ličnosti 
koji su netačni ili nepotpuni. 

Brisanje 

Možete zahtevati da Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ izbriše podatke o ličnosti ako je 
ispunjen jedan od sledećih uslova:  

• ako podaci o ličnosti više ne služe svrsi u koju su prikupljani i obrađivani;  
• ako opozovete saglasnost za obradu podataka i ukoliko ne postoji drugi pravni osnov 

za obradu;  
• ako se protivite obradi u svrhu direktnog marketinga;  
• ako se podaci o ličnosti obrađuju nezakonito;  
• ako se podaci o ličnosti moraju izbrisati u skladu sa zakonskim obavezama 

Knjigovodstvene agencije BELEXPO+. 

 

Ograničavanje obrade 

Možete tražiti da se ograniči obrada podataka o ličnosti po jednom od sledećih osnova:  

• osporavate tačnost svojih podataka o ličnosti tokom perioda u kojem Knjigovodstvena 
agencija BELEXPO+ može da to proveri;  



• obrada je nezakonita i tražite da se umesto brisanja podataka ograniči njihova 
upotreba;  

• Knjigovodstvenoj agenciji BELEXPO+ više nisu potrebni podaci o ličnosti, ali vi ih tražite 
radi podnošenja, ostvarivanja ili odbrane svog pravnog zahteva; 

• uložili ste prigovor na obradu u skladu sa pravom na prigovor i automatizovano 
donošenje odluka, dok se ne utvrdi da li legitimni interesi Knjigovodstvene agencije 
BELEXPO+pretežu u odnosu na vaše pravo na privatnost. 

 

Prenos 

Možete zahtevati da podatke koje Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ obrađuje na osnovu 
saglasnosti dobijete u strukturisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku i 
da te podatke prenesete drugoj organizaciji, ili da ih Knjigovodstvena agencija BELEXPO+ 
prenese ako je to tehnički izvodljivo.  

Ukoliko se obrada podataka o ličnosti zasniva na vašoj saglasnosti (pristanku), možete je 
opozvati u svakom trenutku, ali to neće uticati na zakonitost obrade na osnovu saglasnosti 
pre opoziva. 

Svoja prava u pogledu obrade podataka o ličnosti ostvarujete upućivanjem odgovarajućeg 
zahteva elektronskom ili redovnom poštom. Podnošenje zahteva je besplatno, osim ako se ne 
ispostavi da je bio neosnovan ili preteran. 

Vaše pravo da uložite prigovor na obradu podataka o ličnosti 

Prigovor na obradu podataka o ličnosti će biti automatski usvojen samo kada vaše podatke 
obrađujemo na osnovu legitimnog interesa, a u svrhu direktnog marketinga i profilisanja za 
direktni marketing. U ostalim slučajevima se vrši procena na osnovu koje će biti odlučeno da 
li se prigovor usvaja ili ne. 

Pravo da podnesete pritužbu nadležnom organu 

Ukoliko smatrate da se obradom vaših podataka o ličnosti krši Zakon o zaštiti podataka o 
ličnosti, imate pravo da podnesete pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i 
zaštitu podataka o ličnosti na adresu navedenu na internet stranici 
https://www.poverenik.rs/sr.  

Koliko dugo čuvamo vaše podatke o ličnosti 

Podatke prikupljene na osnovu saglasnosti za kolačiće čuvamo 12 meseci, odnosno do opoziva 
saglasnosti – šta god da prvo nastupi.  

Podaci o ličnosti koji se obrađuju isključivo po osnovu saglasnosti lica na koje se odnose, 
obrađuju se u skladu sa svrhom zbog koje su prikupljeni (tj. do ispunjenja svrhe), odnosno 
do povlačenja saglasnosti od strane lica na koje se podaci odnose.  
 



Nakon ispunjenja svrhe obrade, (osim ako ne postoji neki drugi osnov za obradu, npr. zakon) 
podaci o ličnosti se brišu, uništavaju, blokiraju ili anonimizuju.  
 
Kada Društvo ima obavezu da podatke čuva i nakon okončanja poslovne saradnje sa licem na 
koje se podaci odnose, npr. na osnovu zakona ili legitimnog interesa, podaci o ličnosti se 
obrađuju dok ne istekne rok predviđen zakonom za zakonske obaveze Društva, a kod 
legitimnog interesa (npr. u slučaju eventualnog spora lica na koje se podaci odnose i Društva) 
obrada se vrši dok traje legitimni interes. 

Izmena i ažuriranje obaveštenja o privatnosti 

Uzimajući u obzir moguće izmene i dopune važećih zakona o privatnosti, Knjigovodstvena 
agencija BELEXPO+ može da ažurira, u celosti ili delom, ovu politiku o privatnosti. Sve izmene 
ili ažuriranja biće objavljeni na internet stranici Knjigovodstvene agencije BELEXPO+ 
www.obveznik.com  

 


